



В Ингушетии возбуждено уголовное дело по факту утечки газа в частном домовладении, повлекшей гибель женщины и несовершеннолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, 13 мая 2018 года примерно в 22 часа в подвальном помещении домовладения, расположенного по улице Фрунзе сельского поселения Пседах Малгобекского муниципального района республики, в результате утечки бытового газа из газопровода низкого давления произошло возгорание, вследствие которого с ожогами с различной степени тяжести в лечебные учреждения доставлены 28-летняя местная жительница и ее 13-летний родственник, позже скончавшиеся от полученных повреждений.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1299770>